Приложение1

Дата______________             Фамилия, имя ______________________ класс___________

Тема урока :     Решение задач на сложение и вычитание десятичных дробей.

 Устный счет 

10+7,1=                  млн км2- площадь территории России 

59-0,4=                   тыс км – протяженность ее границ

1,25+1,25=             млн км2 – площадь загрязненной территории

4,28-4+0,2=            т – ежегодные газопылевые выбросы на 1 чел

201,5-1,5-16=          т – загрязненной воды на 1 чел

525,7+74,3=              га –вырубается в Сибири в год

122,25+77,75=          га – посадка леса в год
Задача 1

ежечасно сгорает 80 т топлива. 

выбрасывается 
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часть топлива.

 Сколько топлива сжигается в топке за сутки, сколько выбрасывается в атмосферу?

Задача 2 
В процессе роста сосна поглотила из воздуха 1,84 т СО2, из почвы 0,55 т воды, 0,03 т минеральных веществ и при этом выделила в атмосферу 1,42 т кислорода. Как увеличилась масса сосны? 

Задача 3 
Общая протяженность рек Кольского полуострова равна 63 тыс км. Самые большие реки – Поной(400 км=0,4 тыс км)), Тулома(0,3тыс км), Варзуга(0,2 тыс км). Какова общая протяженность всех остальных рек ?

Задача 4

Растительный и животный мир оз. Байкал насчитывает 1800 видов. Из них 
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присущи только ему. Сколько видов растений и животных обитает только в оз. Байкал?

Задача 5 

Тундра занимает 
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часть территории Мурманской области (см. дом работу).

 Лесные массивы на 14,09 тыс км2больше. 

Остальная территория – редколесье и кустарники. 

Какая территория занята лесными массивами, тундрой и какую площадь занимают кустарники и редколесье?

Задача 6 

Птицы хохлатый баклан, сокол кречет, змееяд сохранились в пределах нашей страны общей численностью 1,1 тыс пар 
кречетов и бакланов вместе 0,9 тыс пар
 кречетов и змееядов 0,45 тыс пар.

Сколько птиц каждого вида сохранилось?

Реши примеры, найди ответ на доске.

1ряд:    3,45+2,07-4,89=                            2 ряд: 567+48,9-493,01= 

              39,797+99,09-100,01=                            11,6-6,7+9,65= 

3 ряд:    473,8-29,64+548,84=

             15,892+0,0706+287=
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